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ISTITUTO COMPRENSIVO “LUIGI VALLI”

Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo Grado

Centro Territoriale Permanente E.D.A.

Prot. N.  3358/C16





           Narni Scalo,  16/09/2015
           Scuola Secondaria di I grado  

 Ai docenti

C.I. n. 6






           
Ogg.: Contributo acquisto libri di testo agli alunni della Scuola Secondaria Primo Grado        

          a. s. 2015-2016    -     Scadenza 30 ottobre  2015
Con riferimento alla nota del Comune di Narni si comunica che per accedere al beneficio della fornitura gratuita o semigratuita dei libri di testo, per gli alunni della scuola secondaria,     il reddito della famiglia non deve  superare il limite di € 10.632,94 (reddito calcolato con il sistema I.S.E.E. – Indicatore Situazione Economica Equivalente ).

           Dal 1 gennaio 2015, l’attestazione ISEE rilasciata nel 2014 ai sensi del D.Lgs. 109/98 non ha più validità. Il valore ISEE viene pertanto determinato ai sensi del DPCM 159/13.

Secondo quanto disposto dalla circolare INPS 171 del 18/12/2014, l’attestazione viene resa disponibile entro 10 giorni lavorativi dalla presentazione della Dichiarazione Sostitutiva Unica (DSU) e non più immediatamente come negli anni precedenti.

Qualora, al momento della presentazione della domanda, non sia ancora disponibile l’attestazione riportante l’ISEE, può essere comunque allegata copia della Dichiarazione Sostitutiva Unica (DSU). In questo caso l’attestazione ISEE potrà essere acquisita dal Comune successivamente.

Si invitano i richiedenti a rivolgersi al più presto ai soggetti autorizzati al rilascio dell’ISEE (CAF, sedi INPS, ecc.) per ottenere l’attestazione ISEE definitiva.

          Gli interessati, entro il 30 ottobre 2015, dovranno fare domanda al Comune di residenza dell’alunno/a sull’apposito modulo predisposto dalla Regione e reperibile presso:

- l’Ufficio scolastico  del Comune di Narni; 
- l’Ufficio Segreteria della scuola; 

- il sito internet della Regione www.regione.umbria.it/istruzione sezione Bandi e contributi; 
- il sito internet del Comune di Narni www.comune.narni.tr.it sezione Bandi.  
I docenti sono invitati a dare informazione scritta agli alunni di quanto sopra e a controllare la firma dei genitori per presa visione.











                 IL DIRIGENTE SCOLASTICO









             Dott.ssa  Vilma Toni
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