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           Al personale docente










Al DSGA










dell’ I.C. “ LUIGI VALLI”
OGGETTO: 
Trasmissione nota MIUR prot. n. 5336 del 2 settembre 2015 avente ad oggetto Indicazioni operative per la concreta attuazione in ambito scolastico della legge 54/2006 - "Disposizioni in materia di separazione dei genitori e affidamento condiviso dei figli".

Si comunica che al Vostro indirizzo di posta elettronica è stata inviata la nota MIUR in oggetto, con preghiera di una lettura attenta. Si chiede ai coordinatori di classe e di équipe di coordinarsi con la Segreteria affinché tutte le comunicazioni: didattiche, disciplinari e di qualunque altra natura, possano essere inoltrate anche al genitore separato o divorziato non convivente, purché la scuola sia stata informata della condizione di genitore separato o divorziato dai diretti interessati. 

La nota suggerisce anche, laddove per la gestione di pratiche amministrative o didattiche concernenti l'alunno risulti impossibile acquisire il consenso scritto di entrambi i genitori, ovvero laddove un genitore sia irreperibile, di inserire nella modulistica la seguente frase:
"Il sottoscritto, consapevole delle conseguenze amministrative e penali per chi rilasci dichiarazioni non corrispondenti a verità, ai sensi del DPR 245/2000, dichiara di aver effettuato la scelta/richiesta in osservanza delle disposizioni sulla responsabilità genitoriale di cui agli artt. 316, 337 ter e 337 quater del codice civile, che richiedono il consenso di entrambi i genitori".

Si ringrazia per la collaborazione. 









IL DIRIGENTE SCOLASTICO 









         (Dott.ssa Vima Toni)

