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ISTITUTO COMPRENSIVO “LUIGI VALLI” DI NARNI
Infanzia, primaria e Secondaria di Primo Grado


Prot. N.4194/ C16





Narni Scalo, lì 24/10/2015
C.I. n. 38




Al  personale docente dell’I.C. di Narni Scalo

E p.c. 
Al personale ATA

OGGETTO : Piano Annuale Attività
Si trasmette alle SS.LL il Piano Annuale delle attività deliberato nella seduta del Collegio Docenti con le modifiche richieste.

Al presente piano potranno essere apportate dalla scrivente variazioni e/o integrazioni dovute a fattori attualmente non prevedibili. 

I docenti con un numero di classi superiore a 6, i docenti part-time ed i docenti in servizio su diversi istituti scolastici sono tenuti a concordare, entro il mese di ottobre, con la scrivente, la partecipazione ai Consigli di Classe presentando un piano che preveda un impegno non superiore alle 40 ore annue (CCNL art.. 29 comma 3, lettera b). Dovranno approntare un calendario che distribuisca in modo equilibrato e proficuo le presenze. La presenza ai Consigli della scuola Secondaria sarà indicata in base alle seguenti priorità: C.d.C: analisi della situazione iniziale e progettazione inizio d’anno; C.d.C insediamento rappresentanti genitori; C.d.C. di verifica.

I docenti che entro il mese di ottobre 2015 non presentano un piano si rendono automaticamente disponibili ad effettuare tutti i consigli previsti.
I docenti impegnati su più Istituti Scolastici sono tenuti a controllare che gli impegni collegiali non coincidano con quelli programmati da altre scuole. Eventuali sovrapposizioni devono essere comunicate alla scrivente entro il 31 ottobre 2015.

 IL DIRIGENTE SCOLASTICO

 Dott.ssa Vilma Toni
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