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ISTITUTO COMPRENSIVO “LUIGI VALLI”

Infanzia, primaria e Secondaria di Primo Grado

Centro Territoriale Permanente E.D.A.

Prot. N.4356





Narni Scalo, 03/11/2015
C.I. n.45
Al personale docente ed ATA 
I.C. “Luigi Valli” di Narni
OGGETTO : 
Simulazione situazione di emergenza con

PROVA DI  EVACUAZIONE

Si avvisa tutto il personale che nella settimana dal 16 al 21 novembre 2015 (la data precisa sarà stabilita da ciascuna scuola e comunicata alla scrivente) dovrà essere effettuata la simulazione di una situazione di emergenza con prova di evacuazione.

Si evidenzia l’importanza che, nel corso dell’esercitazione, tutto il personale e gli allievi seguano esattamente le indicazioni presenti nel Piano di emergenza (controllare che sia affisso in ogni aula), al fine di poter valutare, attraverso la simulazione della situazione di emergenza, la correttezza e l’efficacia del piano.

In previsione della prova di evacuazione è importante che il  docente coordinatore di classe  abbia effettuato, insieme agli alunni, l’esercitazione relativa alla conoscenza dei percorsi di esodo e che, tutte le classi insieme,  abbiano verificato gli affollamenti lungo le vie di fuga e nei punti di raccolta.

Si sottolinea l’importanza di una lettura puntuale della pag.4 dove sono indicati i tipi di segnalazione di emergenza considerate dal piano ( differenza tra allarme ed evacuazione).
Eventuali osservazioni e criticità dovranno essere comunicate alla scrivente prima che si tenga la Riunione Periodica del SPP.

Coordineranno le attività i docenti : 
BOBBI ANNA LAURA (Secondaria I° Narni Centro)

BERTONI PATRIZIA-NERI ORAZIO (Secondaria I° Narni Scalo)
VECCHI SANDRA (Infanzia Ponte San Lorenzo)

BEFANI LAURA (Primaria “Primo Levi”)

Il Dirigente Scolastico

(Dott.ssa Vilma Toni)
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