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ISTITUTO COMPRENSIVO “LUIGI VALLI”

Infanzia, primaria e Secondaria di Primo Grado


Prot.n. 
4359




 



Narni, 03 novembre  2015



C.I.n. 47







Al personale docente e ATA Narni Centro

Oggetto: 
Autorizzazione alla sosta delle autovetture private all’interno del cortile del plesso scolastico di Narni centro 

Come è noto alle SS.LL. al personale docente ed ata interno,  in possesso dei requisiti,  è stata data la possibilità di parcheggiare le autovetture all’interno del cortile scolastico.

Si ricorda quanto disposto lo scorso anno con circolare interna n.39 : i collaboratori scolastici sono tenuti ad aprire il cancello 10 minuti prima dell’inizio delle attività didattiche e 5 minuti prima del termine delle stesse. Durante l’orario scolastico, ore 8.00-13.00, il cancello deve rimanere chiuso. Il personale autorizzato che entra in orari diversi potrà parcheggiare ma dovrà provvedere sempre a richiudere il cancello . 

La sosta delle autovetture all’interno del cortile NON può essere consentita in alcun modo per un numero superiore alle unità già presenti ed appartenenti al personale che lavora all’interno della scuola.

Le auto autorizzate devono comunque essere  disposte secondo un preciso criterio dettato da motivi di sicurezza e di idonea fruibilità degli spazi che NON può in alcun modo essere sovvertito.

Infatti l’interno del cortile è costituito per la maggior parte dal campo polivalente per le attività all’aperto dei ragazzi e nell’area convergono molte vie di esodo per l’evacuazione dal plesso scolastico, nonché lo stesso punto di raccolta principale.

Si invita pertanto il personale autorizzato a parcheggiare all’interno al rispetto scrupoloso delle norme di sicurezza lasciando liberi tutti gli spazi indicati ( entrata e uscita edificio, spazio intorno alla centrale termica, entrata esterna palestra, porte di sicurezza e non che danno sul cortile, campo polivalente) . I collaboratori scolastici sono tenuti a vigilare e a comunicare alla scrivente il mancato rispetto delle seguenti prescrizioni.



IL DIRIGENTE SCOLASTICO








        ( Dott.ssa VILMA TONI )
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