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ISTITUTO COMPRENSIVO “LUIGI VALLI”

Infanzia, primaria e Secondaria di Primo Grado


Prot. n.116
/C16




            Narni Scalo,
 13/01/2016

C.I. n.77







Al personale docente ed ATA








I.C. Luigi Valli di Narni

OGGETTO:
Iscrizioni alle scuole dell'infanzia e alle scuole di ogni ordine e grado per l’anno scolastico 2016/2017 

(C.M. 22 prot.14017 del 21/12/2015)

Il termine di scadenza per le iscrizioni alle scuole dell’infanzia, alle prime classi delle scuole del primo ciclo, alle prime classi del secondo ciclo, ivi comprese quelle relative ai percorsi di istruzione e formazione professionale erogati in regime di sussidiarietà integrativa e complementare dagli istituti professionali è fissato al 22 febbraio 2016. Le domande possono essere presentate dal giorno 22 gennaio 2016, tenendo presente che le famiglie possono già avviare la fase della registrazione al portale delle iscrizioni online dal 15 gennaio2016. 

Come per lo scorso anno, in base a quanto disposto dalla legge n. 135/2012, recante “Disposizioni urgenti per la razionalizzazione della spesa pubblica”, le iscrizioni dovranno essere effettuate esclusivamente online, per tutte le classi iniziali dei corsi di studio (scuola primaria, secondaria di primo grado e secondaria di secondo grado). Sono escluse da tale procedura le iscrizioni alla scuola dell’infanzia. 
A tal fine, il Ministero ha realizzato una procedura informatica di facile accesso, disponibile sul portale MIUR (www.iscrizioni.istruzione.it), per poter effettuare con modalità online le iscrizioni degli alunni. 
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La nostra istituzione scolastica offre un servizio di supporto per i genitori degli alunni privi di strumentazione informatica nei giorni e negli orari sotto indicati:  

dal 22 GENNAIO al 22 FEBBRAIO 2016
	Lunedì-sabato
	Ore 9.30-12.30

	Martedì-giovedì
	Ore 14.30-17.30


Scuola dell’infanzia  (PONTE SAN LORENZO)

L’iscrizione alle sezioni di scuola dell’infanzia è effettuata a domanda presso l’Ufficio Segreteria. I modelli cartacei sono disponibili presso la Segreteria e presso la sede della scuola dell’Infanzia. Per gli alunni già iscritti nei precedenti anni scolastici è sufficiente la compilazione di un modello di “Riconferma” disponibile presso la scuola di Ponte San Lorenzo  e da riconsegnare compilato e firmato  ai docenti.

Possono essere iscritti alle scuole dell’infanzia le bambine e i bambini che abbiano compiuto o compiano entro il 31 dicembre 2016 il terzo anno di età. 

Possono, altresì, essere iscritti le bambine e i bambini che compiano tre anni di età dopo il 31 dicembre 2016 e comunque non oltre il termine del 30 aprile 2017.

Qualora il numero delle domande di iscrizione sia superiore al numero dei posti complessivamente disponibili, hanno precedenza le domande relative a coloro che compiono tre anni di età entro il 31 dicembre 2016 , tenendo anche conto dei criteri di preferenza definiti dal Consiglio di istituto. 

L'ammissione dei bambini alla frequenza anticipata è condizionata, ai sensi dell’art. 2 comma 2 del Regolamento di cui al D.P.R. 20 marzo 2009, n.89: 

· alla disponibilità dei posti e all’esaurimento di eventuali liste di attesa; 

· alla disponibilità di locali e dotazioni idonee sotto il profilo dell'agibilità e funzionalità, tali da rispondere alle diverse esigenze dei bambini di età inferiore a tre anni; 

· alla valutazione pedagogica e didattica, da parte del collegio dei docenti, dei tempi e delle modalità dell'accoglienza. 

Scuola primaria  (SCUOLA PRIMARIA “Primo Levi” di Ponte San Lorenzo)
Le iscrizioni alla prima classe della scuola primaria  si effettuano esclusivamente online.

I genitori o i soggetti esercenti la potestà genitoriale : 

- devono iscrivere alla classe prima della scuola primaria i bambini che compiono sei anni di età entro il 31 dicembre 2016; 

- possono iscrivere anticipatamente i bambini che compiono sei anni di età dopo il 31 dicembre 2016 e comunque entro il 30 aprile 2017. A tale ultimo riguardo, per una scelta attenta e consapevole, i genitori o gli esercenti la potestà genitoriale possono avvalersi delle indicazioni e degli orientamenti forniti dai docenti delle scuole dell’infanzia frequentate dai proprio figli. 

Per eseguire l’operazione è necessario avere deciso la scuola presso cui effettuare l’ iscrizione e conoscerne il codice.

Il codice della Scuola Primaria di Ponte San Lorenzo  è 

	Scuola Primaria “Primo Levi”di Ponte San Lorenzo 
	Codice TREE82001T


I genitori degli alunni di 5 anni sono invitati, lunedì 25 gennaio 2016 alle ore 16.00, presso la Scuola Primaria “Primo Levi” di Ponte San Lorenzo per un incontro con il Dirigente Scolastico e i docenti per la presentazione del Piano dell’Offerta Formativa. 
Scuola secondaria di primo grado (SCUOLA SECONDARIA LUIGI VALLI NARNI SCALO E NARNI CENTRO)
Le iscrizioni alla prima classe della scuola secondaria di primo grado  si effettuano esclusivamente online.

Per l’anno scolastico 2016/2017 devono essere iscritti alla classe prima della scuola secondaria di primo grado gli alunni che abbiano conseguito l’ammissione o l’idoneità a tale classe

Per eseguire l’operazione è necessario avere deciso la scuola presso cui effettuare l’ iscrizione e conoscerne il codice.

Il codice della Scuola Secondaria di I° di Narni è unico e deve essere utilizzato sia per la sede di Narni Centro che per la sede di Narni Scalo.

	Scuola secondaria di I° di Narni
	Codice TRMM82001R


Tutti i genitori degli alunni delle classi V sono stati invitati a partecipare ad uno dei due incontri con il Dirigente Scolastico e gli insegnanti della Scuola Secondaria di I grado di Narni  al fine di conoscere l’offerta formativa della Scuola per l’a.s. 2016 /2017 

Il giorno 21 gennaio 2016  alle ore 16,30 presso la scuola secondaria di I grado “Luigi Valli” sede di  Narni Centro : 



alunni Narni Capoluogo classi VA e VB

alunni Santa Lucia  classe V
alunni San Liberato  classe V
Il giorno 27 gennaio 2016  alle ore 16,30 presso la scuola  secondaria di I grado “Luigi Valli” sede  di  Narni Scalo:  



alunni  D.D. Narni Scalo 





classi VA-VB-VD

alunni Gualdo classe V

alunni Ponte San Lorenzo  classe V

Sono stati invitati all’incontro anche gli alunni che potranno visitare la scuola, conoscere i docenti e partecipare, per gruppi, ad alcune attività organizzate per loro.

Scuola Secondaria di secondo grado 
Ai fini della prosecuzione del percorso di studi nelle scuole secondarie di secondo grado statali, le domande di iscrizione degli alunni frequentanti l’ultimo anno della scuola secondaria di I grado, debbono essere effettuate esclusivamente on line entro il 22 febbraio 2016.
Le famiglie possono scegliere di effettuare l’iscrizione ad uno dei diversi indirizzi di studio di istruzione secondaria di II grado previsti dai regolamenti relativi ai nuovi ordinamenti dei licei, degli istituti tecnici e degli istituti professionali, di cui rispettivamente ai DD. PP. RR. n. 87/2010, n. 88/2010 e n. 89/2010.
Per informazioni riguardanti i vari indirizzi di studio i ragazzi potranno visitare il sito dedicato.

www.istruzione.it
www.istruzione.it/orientamento/
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IL DIRIGENTE SCOLASTICO









      (Dott.ssa Vilma Toni)







Via del Parco,13 - 05035  Narni Scalo (TR) Tel. 0744/733857  Fax 0744/751201

e-mail tric82000q@istruzione.it


